
PAUTA 
PARA A 83ª SESSÃO ORDINÁRIA

EM 11 DE JUNHO DE 2013
 
Em pauta por 5 (cinco) sessões, para conhecimento, recebimento de
emendas e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo
com o artigo 156 e o item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento
Interno.

1ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 356, de 2013, de autoria do deputado Orlando Bolçone.
Autoriza a criação do Programa Permanente de Prevenção, Diagnóstico e
Tratamento do Câncer de Pulmão no Estado de São Paulo.
 
2 - Projeto de lei nº 357, de 2013, de autoria do deputado Welson Gasparini.
Altera o artigo 1º da Lei nº 3.744, de 1983, que estabelece condições para
construção de núcleos habitacionais pelo Estado, com redação dada pela Lei nº
12.086, de 2005.

2ª Sessão

1 - Projeto de lei Complementar nº 18, de 2013, de autoria do Sr. Procurador-
Geral de Justiça. Modifica a Lei Complementar nº 1.118, de 2010, e cria
carreira e cargos de provimento efetivo no Quadro de Pessoal do Ministério
Público do Estado de São Paulo.
 
2 - Projeto de lei nº 352, de 2013, de autoria do Sr. Procurador-Geral de Justiça.
Cria cargos e funções no Quadro de Pessoal do Ministério Público do Estado de
São Paulo.
 
3 - Projeto de lei nº 353, de 2013, de autoria do deputado Aldo Demarchi. Cria
o Programa de Incentivo à Renovação da Frota de Caminhões do Estado de São
Paulo.
 



4 - Projeto de lei nº 354, de 2013, de autoria do deputado José Bittencourt.
Declara de utilidade pública a Associação "Casa Betânia", em Leme.
 
5 - Projeto de lei nº 355, de 2013, de autoria do deputado Edmir Chedid.
Declara de utilidade pública o "Espaço Comunitário de Aprendizagem -
Programa de Educação Integral - ECOA", em Bragança Paulista.
 
6 - Moção nº 48, de 2013, de autoria do deputado Mauro Bragato. Apela para a
Sra. Presidente da República a fim de que determine ao Ministério dos
Transportes e às empresas vinculadas àquela Pasta EPL - Empresa de
Planejamento e Logística S.A. e VALEC - Engenharia, Construções e Ferrovias
S.A. para que sejam empreendidos todos os esforços necessários para garantir a
implantação da Ferrovia Norte-Sul no Estado de São Paulo, com o traçado
ligando os municípios de Panorama, Presidente Epitácio e Rosana, na região de
Presidente Prudente.
 
7 - Moção nº 49, de 2013, de autoria do deputado Ulysses Tassinari. Apela para
o Senhor Governador do Estado para que agilize a instalação da 16ª Região
Administrativa, composta por 32 municípios, priorizando a criação de um
Departamento Regional de Saúde (DRS) naquela sede, tomando para isso as
medidas administrativas cabíveis para essas ações de governo.

3ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 347, de 2013, de autoria do deputado Geraldo Cruz.
Estabelece a obrigatoriedade da chamada pública e do registro de demanda por
acesso e permanência de crianças, adolescentes, jovens e adultos nas redes
públicas de ensino do Estado.
 
2 - Projeto de lei nº 348, de 2013, de autoria do deputado Leandro KLB. Dispõe
sobre a obrigatoriedade e constituição do Programa Escola da Família.
 
3 - Projeto de lei nº 349, de 2013, de autoria do deputado Isac Reis. Dispõe
sobre a isenção das tarifas de pedágio nas rodovias estaduais para veículos de
propriedade de aposentados e pensionistas que percebam de 1 a 5 salários
mínimos.
 
4 - Projeto de lei nº 350, de 2013, de autoria do deputado Edmir Chedid. Altera
o artigo 27 da Lei nº 11.331, de 2002, dando novas destinações às sobras de
verbas para a compensação dos atos gratuitos do registro das pessoas naturais e
complementação da receita mínima das serventias.



 
5 - Projeto de lei nº 351, de 2013, de autoria do deputado Dilmo dos Santos.
Institui o "Programa de Implantação de Centros de Ciência e Tecnologia".
 
6 - Moção nº 46, de 2013, de autoria do deputado José Bittencourt. Apela para a
Sra. Presidente da República e para os Srs. Presidentes do Senado Federal e da
Câmara dos Deputados a fim de que tomem medidas para pressionar os
organismos internacionais e o governo da República Islãmica do Irã no sentido
de convencer as autoridades judiciárias daquele país a libertar o senhor Farshid
Maleyeri, mantido preso em Teerã desde dezembro de 2010 por suas atividades
religiosas de fé cristã.
 
7 - Moção nº 47, de 2013, de autoria do deputado Luis Carlos Gondim. Apela
para a Sra. Presidenta da República a fim de que determine ao Ministério da
Saúde a imediata adoção das medidas que se fizerem necessárias visando a
ampliação da faixa etária para a vacinação preventiva da Gripe A (H1N1), bem
como que seja disponibilizado o medicamento antiviral Tamiflu.

4ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 344, de 2013, de autoria do deputado Marco Aurélio de
Souza. Dá a denominação de "Seo Moura" à área estadual onde se localiza o
Viveiro de Jacareí, naquele Município.
 
2 - Projeto de lei nº 345, de 2013, de autoria do deputado Carlos Giannazi.
Dispõe sobre a reserva de vagas para afrodescendentes e às etnias indígenas nas
empresas privadas que receberem incentivos fiscais do Estado.
 
3 - Projeto de lei nº 346, de 2013, de autoria do deputado Dilador Borges. Dá a
denominação de "Doutor Nelson Reis Alves" ao prédio do Departamento de
Polícia Judiciária de São Paulo Interior - DEINTER 10 Araçatuba, naquele
Município.
 
4 - Moção nº 45, de 2013, de autoria da deputada Leci Brandão. Apela para o
Sr. Governador do Estado para que interceda junto ao Senhor Secretário de
Saúde a fim de que sejam empreendidos todos os esforços necessários para a
retomada das negociações e o atendimento das reivindicações dos Servidores
da Saúde do Estado.

5ª Sessão

1 - Projeto de lei Complementar nº 17, de 2013, de autoria do deputado Carlos
Giannazi. Inclui artigo 117-A à Lei Complementar nº 709, de 1993, que dispõe



sobre a Lei Orgânica do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo.
 
2 - Projeto de lei nº 334, de 2013, de autoria do deputado Celso Giglio. Torna
obrigatória a exibição em todas as salas de cinema do Estado de São Paulo,
antes do início de cada sessão, de informe publicitário com campanha de
esclarecimento sobre as consequências do uso de drogas ilícitas.
 
3 - Projeto de lei nº 335, de 2013, de autoria do deputado Fernando Capez.
Assegura tratamento prioritário no embarque de veículos nos serviços de
travessia marítima por balsas, aos Juízes de direito, desembargadores, membros
do Ministério Público, defensores públicos, procuradores do Estado,
procuradores Autárquicos e delegados de polícia, notadamente por ocasião de
seu correspondente embarque.
 
4 - Projeto de lei nº 336, de 2013, de autoria do deputado Roberto Engler. Dá a
denominação de "Professor Dr. Assuero Quadri Prestes" à Escola Estadual do
Jardim Luiza II, em Franca.
 
5 - Projeto de lei nº 337, de 2013, de autoria do deputado Mauro Bragato. Inclui
no Calendário Oficial do Estado a "Semana do Fórum de Direito Ambiental do
Pontal do Paranapanema", em Presidente Prudente.
 
6 - Projeto de lei nº 338, de 2013, de autoria do deputado Marcos Neves.
Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênios com entidades esportivas
visando que menores da Fundação Casa atuem como gandulas nos eventos
futebolísticos, e auxiliares de serviço nas quadras de tênis, vôlei e basquete.
 
7 - Projeto de lei nº 339, de 2013, de autoria do deputado Mauro Bragato. Inclui
no Calendário Turístico do Estado o "Circuito Turístico Oeste Rios", na região
de Presidente Prudente.
 
8 - Projeto de lei nº 340, de 2013, de autoria do deputado Rui Falcão. Institui a
"Política Estadual de Incentivo às Mídias Locais Regionais" no Estado.
 
9 - Projeto de lei nº 341, de 2013, de autoria do deputado Marcos Neves.
Autoriza o Poder Executivo a estabelecer horário diferenciado de trabalho para
os servidores públicos estaduais.
 
10 - Projeto de lei nº 342, de 2013, de autoria do deputado Marcos Neves. Cria
o cargo de Tradutor e Intérprete no Quadro de Servidores do Estado.
 



11 - Projeto de lei nº 343, de 2013, de autoria da deputada Vanessa Damo.
Autoriza o Poder Executivo a implantar "Delegacia de Polícia de Defesa da
Mulher" nos municípios com mais de 100 (cem) mil habitantes.
 
12 - Moção nº 43, de 2013, de autoria da Comissão de Defesa dos Direitos da
Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais. Apela
para o Sr. Governador do Estado a fim de que tome as providências necessárias,
por meio dos órgãos competentes, em especial a CDHU - Companhia de
Desenvolvimento Habitacional e Urbano, visando à conclusão de todos os
centros comerciais previstos no projeto original do Conjunto Habitacional
Vicente Leporace, em Franca.
 
13 - Moção nº 44, de 2013, de autoria da Comissão de Defesa dos Direitos da
Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais. Protesta
veementemente ao Sr. Secretário de Segurança Pública, em face da nomeação
da Sra. Norma Sueli Buonacorso na Superintendência da Polícia Técnico-
Científica, por sua responsabilização na demora da identificação das ossadas de
Perus.
 
Em pauta por 3 (três) sessões, para conhecimento e recebimento de
recursos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo com o § 1º
do artigo 33 do Regimento Interno (Pauta para Recursos).

2ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 876, de 2007, de autoria do deputado Mauro Bragato.
Institui o "Dia do Agente de Segurança Penitenciária".
 
2 - Projeto de lei nº 263, de 2012, de autoria da deputada Regina Gonçalves. Dá
a denominação de "Luiz Angleberto Machado" à Delegacia Seccional de
Polícia de Itapetininga.
 
3 - Projeto de lei nº 280, de 2012, de autoria da deputada Ana Perugini. Institui
o "Dia do Agente de Escolta e Vigilância Penitenciaria".
 
4 - Projeto de lei nº 326, de 2012, de autoria da deputada Ana Perugini. Institui
o "Dia Estadual de Combate e Prevenção ao Câncer de Colo de Útero".
 
5 - Projeto de lei nº 443, de 2012, de autoria do deputado André do Prado. Dá a
denominação de "Parque Estadual do Belém Manoel Pitta" ao próprio do
Estado situado na Av. Celso Garcia, 2231, na Capital.



 
6 - Projeto de lei nº 485, de 2012, de autoria da deputada Heroilma Soares
Tavares. Dá a denominação de "Penitenciária Gilmar Monteiro de Souza" à
Penitenciária II de Balbinos.
 
7 - Projeto de lei nº 585, de 2012, de autoria do deputado Mauro Bragato. Dá a
denominação de "Delegado Eduardo Schiewaldt" ao Prédio do Plantão Policial
Permanente da Polícia Civil, em Adamantina.
 
8 - Moção nº 28, de 2013, de autoria do deputado Afonso Lobato. Apela para a
Sra. Presidenta da República e para os Srs. Presidentes do Senado Federal e da
Câmara dos Deputados bem como para os Líderes partidários, a fim de que
sejam fixados prazos para o Teste do Pezinho, no que se refere ao envio do
material coletado e à entrega dos resultados.


